

## 微聚焦

## 香港警方查获大量假记者证

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

香港警方9月1日凌晨通报,8月31日中午,警方在铜锣湾一间酒店房间检获一批头盔、装甲、防毒口罩等装备,及超过4万元现金,以涉嫌藏有攻击性武器拘捕3名男子。另外,警方在西环也拘捕6男2女共8人,检获通渠水、油漆、斧头、电动棒球发射器,还有大量假记者证。

## 香港大爷将暴徒打出车厢

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

8月31日晚,暴徒冲进香港太子地铁站,被几位大爷从地铁车厢打了出去。据香港警方9月1日通报,8月31日在港铁太子站共拘捕40人,罪名包括参与未经批准集结、刑事毁坏、阻碍警务人员执行职务等等,呼吁受袭市民向警方报案。警方表示,有信心和能力将违法人员缉拿归案,呼吁和平理性市民与暴力划清界限,令香港重回正轨。



## 微关注

## 9名中国留学生遭美国遣返

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

据美国《世界日报》,9名中国留学生日前在洛杉矶机场被边境官员扣留后遣返,校方表示正向联邦相关部门了解缘由,但目前仍未知原因,联邦海关和边境保护局(CBP)则只称,扣留和遣返这9名学生是在过关检查时“发现的信息”,但对个案不作评论。



资料图

## 微提醒

国庆火车票开抢:  
你准备好了吗?

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

9月2日起,2019年国庆火车票将正式开售。作为出行高峰期,国庆火车票难买程度堪比春运。今年国庆假期你准备出去玩还是回家呢?别忘了买返程票哦:9月7、8日分别开抢10月6日、7日车票。准备好抢票了吗?



## 微世相

男子高速公路上搭帐篷睡觉:  
“这里环境好”

@环球时报  
(《环球时报》微博)

近日,重庆市S26酉沿高速出城方向19km附近,男子谢某因太困且车内太热,将车停在应急车道,在车前搭起帐篷睡觉,现场无任何警示措施。民警到达现场后,谢某告诉民警,因为这里环境好,所以选择在这儿搭帐篷。最终,谢某被罚款200元。

“三巨头”聚齐!  
120出诊因地址模糊求助110  
110赶到后求助119破门

@人民网  
(人民网法人微博)

近日,湖北武汉一独居男子突发疾病拨打120,因其意识模糊无法说清具体门牌地址,120拨打110求助,民警找到患者家后发现防盗门紧锁,110随即求助119破门救人。最终,患者被成功送往医院抢救。



## 微警情

南宁地铁劫持案谈判细节曝光:  
劝说2小时无果,  
企图伤害人质时被一枪击毙

@检察日报  
(《检察日报》官方微博)

近日,广西南宁地铁站发生劫持人质恶性案件,警方控制现场,对嫌疑男子劝说教育2小时,期间男子不配合,并向警方索要枪支。在男子举刀企图对人质实施伤害时,狙击手果断开枪将其击毙,解救人质。



## 微视野

## 澳洲大堡礁5至25年内或消失

@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

据澳洲媒体报道,每5年一次的大堡礁检查带来了不好的消息,此前状况被定位为“脆弱(Poor)”的大堡礁,这次升级成了“极度脆弱(Very Poor)”。世界自然基金会工作人员表示,可能5-25年之后,大堡礁就消失了。造成该结果的主因是全球气候变化导致的海水温度上升。

